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[ pa@IK LUBUOKOCT]

Urenapg = 30



*1lo6 nobyayBaTu rpadik LWWBMAOKOCTI, NOTPIOHO Ha BEPTUKATTbHIN
OCI BiAKNacT 3Ha4YeHH4A LUBUOKOCTI, @ Ha TOPU30OHTanNbHIN
BIANOBIAHE 3HAYEHHA Yacy pyXxy.
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* HaHeCTn TOYKM Ha NMOLLKUHY | NPOBECTU Yepes HUX CYLINbHY
niHito. OTpnMyemo npami NiHil napanenesHi oci Yacy. Lle Hao4Ho
Nokasye, Lo PIBHOMIPHUN PyX € PyXOM 3i CTanoto (HE3MIHHOK 2
4acoM) LUBIAnvinTIA
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[padik WBNAKOCTI plBHOMIpHOI’O pyXy Tina

I [padik LWUBMOKOCTI
PYXY

41 1) Ai3HaTUCA, K pyxasiocb TIJ10
2

1 2) 3HAUTU WNAX, SKMA gonano Tino

> 3a MEBHUN iHTEpPBan 4Yacy

ST
12345 tc 3) BU3HA4YNTW LUBMAKICTb PyXy TiNna

4) I'IOpIBHFITI/I LLIBUOKOCT] PYXY TI



[ padik LWBUAKOCTI PIBHOMIPHOIO pPyxy Tina

Ha pucyHky 306pakeHnn rpadoik LUBUOKOCTI Pyxy
MoTouumkna. Oxapaktepusynute noro pyx

TUM BULLE BIg OCI Yacy
po3TalloBaHUW rpadik LUBNAOKOCTI




[ pa®IK LUBUOKOCTI PIBHOMIPHOTIO pyxy Tina

[1ns Oyab-sIKOro pyxy YMCcrnoBe 3Ha4YeHHS LWNSAXY,
AKWUWN nogonano Tino, AOPIBHIOE YMCITOBOMY

3Ha4YeHHI0 naoLi dirypu nig rpadikom LWBUAKOCTI
PYXy LbOro Tina

Ha pucyHKy 300paxeHunn rpadik LUBUAKOCTI pyXy
mMoTouumkna. OxapakTtepusynute noro pyx
(NpoOoBXEeHHA)

3. MoXHa BU3HaA4YUTU LLNAX SSKUA BIH MNO4O0MaB:
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TUM BULLE BiO OCI Yacy
po3TalloBaHMU rpadik LLBUOKOCTI
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Ha pucyHky 306pakeHnn rpadoik LUBUOKOCTI Pyxy
MoTouumkna. Oxapaktepusynute noro pyx

DOTAITOM IHIEepPBdJlY HAdCV BiAd U 10 1U C

Big 10 4o 30 C MOTOLMKI pyXaBCHA PIBHOMIPHO
(rpadik WBUAOKOCTI pyXy — BiAPI3KN NPAMUX, AKI

l=1OOM500M=6OOM

AKNUN Nogonarno Tino, 4OPIBHIOE YNCNOBOMY
3HAYEeHHIo NnoLli pirypu nig rpadikom WBUOKOCTI



[lomaluHsa 3anava.

—Ha PUCYHKY 300paXXeHo rpadik
3aneXHOCTI LWUBMOKOCTI pyXy, 3 AKOH ULLOB
TYPWUCT, Big Yacy. AKnu LWndax nogonas
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~-BUASHAYUTWN:

1) Ak i CKINMbKW Yacy pyan'IOCb TINoO.
\ = TR

2) BuaHauntu WBMAKICTD pyxy Tina.

3) SHaUTK WNAax, AKM1 gonano Tifo

45t xB\ 3a IHTepBan vacy t = 30 xB.
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[lomMmallHe 3aBOaHHSA

OnpautroBaTtu § 10,
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